

Temeljem članka 16. Statuta dječjeg vrtića Ražanac, na prijedlog ravnateljice Dječjeg vrtića Ražanac  
Upravno vijeće dječjeg vrtića Ražanac, na svojoj 39. sjednici dana 24.04.2024.g. donosi:

**PLAN UPISA**  
**za 2024./2025. pedagošku godinu**

**I.**

U pedagoškoj godini 2024./2025. na području Općine Ražanac, u dječji vrtić Ražanac(dalje: Vrtić), broj slobodnih mjesta za upis djece u dobi od treće godine do polaska u osnovnu školu (za redovne programe je 10. Broj slobodnih mjesta za kraći program predškole koji se provodi od 01. listopada 2024. godine do 31. svibnja 2025. godine je 25. Pri upisu, potrebno je priložiti svu upisnu dokumentaciju koja je određena Pravilnikom o upisu djece i načinu ostvarivanja prava i obveza korisnika usluga u dječji vrtić Ražanac.

**II.**

Nakon što se donese Plan upisa, Upravno vijeće Vrtića će objaviti javnu objavu za upis djece. Objava za upis djece nalazit će se na oglasnoj ploči u objektu Vrtića i službenoj internet stranici Vrtića <https://www.dv-razanac.hr/>.

Objava za upis sadrži podatke o:

- roku za podnošenje zahtjeva, mjestu podnošenja zahtjeva i trajanje oglasa
- popisu osnovne upisne dokumentacije koju je potrebno priložiti i naznaku dodatne
- roku i mjestu objavljivanja rezultata upisa.

**III.**

Postupak upisa provodi Povjerenstvo za provedbu upisa kojeg imenuje Upravno vijeće vrtića. Povjerenstvo odlučuje o zaprimljenim zahtjevima za upis djece u odgojno - obrazovni program na temelju rezultata, cjelovitog uvida o razvoju i potrebama svakog djeteta, analize dostavljene dokumentacije, rezultata inicijalnog razgovora s roditeljima, odnosno skrbnicima djece, uz nazočnost djeteta kojeg provodi stručno povjerenstvo Vrtića (stručni suradnik pedagog i ravnatelj), uz mogućnost konzultacije s vanjskim stručnjacima radi pribavljanja mišljenja i podataka bitnih za odlučivanje.

Klasa: 601-02/24-08/04  
Urbroj: 2198-10-01-24-3  
Ražanac, 24.04. 2024. godine

Predsjednica Upravnog vijeća  
Anita Krpina, struč.spec.admin.publ.